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ΓΙΩΡΓΟΣ ΦΛΩΡΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ-ΠΕΥΚΗ 

ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ «ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ-ΠΕΥΚΗ.- » 

 

Στις Δημοτικές εκλογές θα συμμετάσχω ως υποψήφιος 

Δημοτικός σύμβουλος με το ψηφοδέλτιο του 

συνδυασμού «Λυκόβρυση-Πεύκη.- » με επικεφαλής ως 

υποψήφιο Δήμαρχο τον Δημήτρη Κωνστάντο. 

Σκοπός μας είναι να αλλάξουμε εκ βάθρων αυτό που 

γνωρίζει ο κόσμος έως σήμερα ως «Δημαρχιλίκι». Ένας 

από τους ωραιότερους Δήμους της Αττικής, με 140 

στρέμματα Δάσος, που ακουμπάει στην Εθνική οδό, 

στην Αττική οδό, στο τρένο, στο μετρό (σύντομα) και 

όμως κατάφεραν οι Δήμαρχοι των τελευταίων 20 ετών 

να τον υπερχρεώσουν και να τον καταστήσουν έναν 

φτωχό Δήμο χωρίς παροχές στους Δημότες του. 

Προσωπικά, στον Συνδυασμό, υποστηρίζω τον τομέα 

«Επιχειρηματικότητα, ευρωπαϊκά προγράμματα, 

επαγγελματίες» σε συνεργασία με τον Κλέαρχο 

Φυρογένη που στηρίζει τον τομέα «Έμποροι-Αγορά». 

Καταθέτω τις εμπειρίες μου ως επιχειρηματίας (ένσημα στον ΟΑΕΕ από το 1991), ως 

μέλος του ΔΣ του μεγαλύτερου Επιμελητηρίου της Ελλάδας, του Επαγγελματικού 

Επιμελητηρίου Αθηνών από το 2006, ως συντονιστής της Συντακτικής Επιτροπής του 

ΕΕΑ, ως πρόεδρος της Επιτροπής για τα θέματα Ανταγωνισμού του ΕΕΑ, ως 

αντιπρόεδρος στην Διεπιμελητηριακή Επιτροπή για το παραεμπόριο (πέντε 

Επιμελητήρια της Αττικής). 

Στηρίζω την επιχειρηματικότητα ενεργά. Αγαπάω την επιχειρηματικότητα και 

σέβομαι αυτούς που επιχειρούν, ότι και αν κάνουν. Υπερασπίζομαι ενεργά τα 

δικαιώμάτά τους ως ελεύθεροι επαγγελματίες και επιχειρηματίες γιατί τα δικαιώματά 

τους είναι και δικά μου. Αγαπάω τον ελεύθερο ανταγωνισμό και τον υπερασπίζομαι. 

Πιστεύω ότι ο Δήμος μπορεί να γίνει κινητήριος μοχλός για την ανάπτυξη της 

επιχειρηματικότητας, ειδικά ο Δήμος Λυκόβρυσης-Πεύκης. Συνεργασία με τα 

Επιμελητήρια, κατανόηση των προβλημάτων των επαγγελματιών του Δήμου από 

ανθρώπους που είναι ένα με αυτούς. ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΚΑΙ 

ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΜΑΣ. Οχι φυσικά με 

πρόσληψη στον Δήμο όπως έκαναν επί σειρά ετών πολλοί από τους νύν υποψηφίους 

Δημάρχους.... 

ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ-ΠΕΥΚΗ  

1. ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΜΕΣΩ ΤΟΠΙΚΩΝ 

ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ.  

 



2. ΠΑΡΕΜΒΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗΣ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΟΛΩΝ των θεμάτων που αφορούν στους 

εμπόρους και επαγγελματίες, ως συνέπεια των επιπτώσεων της πολλαπλής 

κοινωνικής και οικονομικής κρίσης. 

3. ΚΛΕΙΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ. ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕ 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. Δωρεάν παραχώρηση σε δημιουργικές ομάδες 

νέων ανθρώπων πολιτιστικού, κοινωνικού, αθλητικού, επιχειρηματικού 

προσανατολισμού σε συνεννόηση με τους ιδιοκτήτες. Κάλυψη λειτουργικών εξόδων 

από το Δήμο. Χρηματοδότηση από ειδικά προγράμματα νέας οικονομίας. 

Εναλλακτικά, με ευθύνη και έξοδα του Δήμου, κάλυψη των επιφανειών με ειδικά 

αυτοκόλλητα που θα προάγουν μια ελκυστική εικόνα. Σχεδιασμός από νέους 

καλλιτέχνες της πόλης μας. 

4. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΜΑΔΑΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ 

για διαρκή ενημέρωση και υποστήριξη των εμπόρων και επαγγελματιών της πόλης 

μας. 

5. ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΜΕ 

ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΔΙΑΡΚΗ ενημέρωση και γνωριμία των εμπόρων και 

επαγγελματιών με το καταναλωτικό κοινό της πόλης μας και όχι μόνον. Απεικόνιση, 

προσφορές, ευρύτητα προϊόντων και υπηρεσιών, γενικότερα θέματα πληροφόρησης. 

6. ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗ Λ. ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ 

ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ με λειτουργική ευθύνη του Δήμου, ώστε να 

δημιουργηθεί ένα πρόσθετο σημείο αναφοράς για τους συμπολίτες μας σε συνδυασμό 

με τις πολλαπλές δυνατότητες του ΟΤ-9 στη Λυκόβρυση, για την αβίαστη γνωριμία 

των καταναλωτών, με την ευρύτητα και την ποιότητα των εμπορικών καταστημάτων. 

7. ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΜΕ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ ΤΗΝ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ, την αξιοποίηση ειδικών αυτοτελών 

οικονομικών πόρων και την πολλαπλασιαστική ωφέλεια για την τοπική οικονομία 

από καινοτόμες, τεχνολογικές και εμπορικές εφαρμογές. 

8. ΜΕΓΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΩΝ από εμπορικά καταστήματα και επαγγελματίες Λυκόβρυσης και 

Πεύκης σε συνδυασμό με την εξοικονόμηση πόρων για τα ταμεία του Δήμου. 

9. ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥΣ ΚΑΙ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ του Δήμου μας για την επίτευξη των 

προγραμματικών μας στόχων και άλλων που θα τεθούν. 

Η δράση μου για τα κοινά μπορεί να εντοπισθεί στο διαδίκτυο αλλά και στα blogs 

που διατηρώ στις ακόλουθες διευθύνσεις: 

http://oaee1.blogspot.gr/ 

http://adagonismos.blogspot.gr/ 

http://defteriefkeria.blogspot.gr/ 

http://competitionoosa.blogspot.gr/ 

http://animounkivernisi.blogspot.gr/ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Τηλ. 2105232621 email george.floras@floras.gr  

https://www.facebook.com/george.floras.3 George Floras 
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